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Ynpasienue od6pazoBaHus JAupexTop
A.B. TmeHoB i
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COMUI Ne 33 pemennem Ynpasiasiomero Cosera MOY COII Ne33,

I'agzueBa nporokoa Ne_3 ot «_." » 2010r.
Ipencenareanr YC 7 Cexnnaesn B.B.
J
MOJIOXKEHHUE

00 ’KCNepTHOH KOMHCCHH
MOY COLI Ne 33 um. 3. KajioeBa
r. Bragukaskasza PCO - Ananus

1. O0mue noJj1oKeHHus

Hacrosimee IlonoxxeHne permamMeHTHpPyeTCs CleTyIOMIMMHA OCHOBOMOJAralolliMU
3aKOHO/IaTeJIbHBIMU ¥ HHBIMH HOPMaTHBHBIMU ITPaBOBBIMH aKTaMU: |

e Tpynosoii kogekc Poccuiickoit @enepanvu;

e mnocraHoBieHue IIpaBurensctBa Pecrmybmuku CeBepnas Ocetus —
Ananus Ne 239 ot 24 okta6ps 2008 roga «O HOBOH cucTeMe OIUIAThI
TpyZa  paGOTHHKOB  TOCYJapCTBEHHBIX M  MyHHIMIAIbHBIX
ob61eoOpa3oBarenbHbIX yupexaeHuit Pecrmybnuku CesepHast Ocerus-
Ananus.

e cratbs 6 3akoHa Pecrybnuku CeBepHast Ocerust — Ananus «O6 oruiare
TpyZa pabOTHHKOB OrOMKeTHBIX yupexneHui Pecrmybnuku CeBepHas
Ocetus — Ananus»;

e mpukazoM  MuHHCTepcTBa 0O0pa3oBaHHMs M Hayku PecmyOauku
Cesepnas Ocerus-Ananus ot 28.11.2008 roma Ned56 «O6
YTBEPXKICHUH PEKOMEHIALUWi Mo Iepexony o0meobpa3oBaTe/IbHBIX
yupexnenuii PecmyObnmuku CeBepHas Ocerus-AnaHusi Ha HOBYIO
CHCTEeMY OILIaThl TPyAa».

e mnpuka3 MunuctepcTBa o6pa3oBanus u Hayku PCO - Ananus ot 27.04.2010 rona
Ne 232 «O6 yrtBepxneHMH MeToouuecKUX PEKOMEHJALUN [0 HOBOM CHCTEME
OILIaTHI TPYAA».

2. B kOMNeTEeHIIHIO 3KCNIEPTHOH KOMHCCHH BXO/JHT:

1) paccMOTpeHHe MaTepHalOB IO CaMOAHAIM3y [AESATEIbHOCTH YYMTENEH B
COOTBETCTBHH C YTBEP)KICHHBIMH KPUTEPHSIMHU U MO (OpME yTBEPKAECHHOH NPHKA30M
IUPEKTOpa;

2) NOpHHATHE pElIeHHd O COOTBETCTBHM  JIEATENBHOCTH pabOTHHKA
TpeOOBaHMSM K YCTAaHOBIIEHHIO pa3Mepa HaJ0aBKH MM OTKa3e B YCTaHOBIICHMH
Han0aBKH.




	

	
	


Председателем экспертной комиссии может являться директор общеобразовательного учреждения.  Состав экспертной комиссии утверждается приказом директора общеобразовательного учреждения.

В состав экспертной комиссии включаются представители управляющего совета общеобразовательного учреждения, заместители директора по УВР,  председатель профсоюзного комитета, главный бухгалтер, высококвалифицированные представители трудового коллектива.

Председатель экспертной комиссии руководит ее деятельностью, проводит заседания комиссии, распределяет обязанности между членами экспертной комиссии.

Секретарь экспертной комиссии готовит заседания экспертной комиссии, оформляет протоколы заседаний экспертной комиссии, делает выписки из протоколов.
3. Члены экспертной комиссии имеют право:

-     определять порядок работы экспертной комиссии;

- запрашивать дополнительную информацию в пределах своей компетентности.
4. Обязанности членов экспертной комиссии:

1) соблюдать регламент работы комиссии;

2)  выполнять поручения, данные председателем комиссии;  

3) предварительно изучать принятые документы и представлять их на заседания экспертной комиссии;

4) обеспечивать объективность принимаемых решений. 
 Вопросы распределения стимулирующей части фонда оплаты труда рассматриваются экспертной комиссией по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда по представлению директора школы и согласуются с управляющим советом общеобразовательного учреждения соответственно в январе и июне текущего учебного года. 

Экспертная комиссия по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда осуществляет анализ и оценку в части объективности представленных результатов мониторинга профессиональной деятельности работников только в части соблюдения установленных критериев оценки профессиональной деятельности. В случае установления комиссией существенных нарушений критериев оценки профессиональной деятельности, представленные результаты возвращаются директору для исправления и доработки.
В системе государственно-общественного мониторинга и оценки профессиональной деятельности работников школы учитываются результаты, полученные в рамках внутришкольного контроля, представляемые директором.
Экспертная комиссия по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда и оценки профессиональной деятельности работников на основании всех материалов составляет итоговый оценочный лист всех работников в баллах оценки и утверждает на своем заседании. Оценочный лист вывешивается для всеобщего ознакомления на информационном стенде, выставляется на сайте школы. С момента опубликования оценочного листа в течении 5 дней работники вправе подать, а комиссия принять обоснованное письменное заявление работника о его несогласии с оценкой его профессиональной деятельности. Основанием для подачи такого заявления работником может быть только факт (факты) нарушения установленных процедур мониторинга в рамках внутришкольного контроля, государственно-общественной оценки на основании мониторинга, или оценивания, а также факта допущения технических ошибок, повлекших необъективную оценку профессиональной деятельности работника. Апелляция работников по другим основаниям, комиссией не принимается и не рассматривается.

Комиссия обязана осуществить проверку обоснованного заявления работника и дать его исчерпывающий ответ по результатам проверки. В случае установления в ходе проверки факта нарушения процедур мониторинга, или оценивания, допущения технических ошибок, повлекших необъективную оценку профессиональной деятельности работника, выраженную в оценочных баллах, комиссия принимает меры для исправления допущенного ошибочного оценивания. Исправленные данные оценки также публикуются.

Утвержденный экспертной комиссией оценочный лист оформляется протоколом о выплате стимулирующей части, который подписывается председателем и членами комиссии. Протокол направляется в управляющий совет учреждения в срок, достаточный для его  рассмотрения и принятия решения в установленном порядке.

