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	Жизненные истории
( продолжение)

Мила Доева, дочь Дзарахмата Газданова, говорит: «Они идут по старшинству – Махомат, Дзарахмат, Хаджисмел, Махорбек, Созрико, Шамиль и Хасанбек».  Мила Доева — дочь одного из братьев – Дзарахмата. Он ушел на фронт в 41-ом. Лихого наездника сразу приняли в кавалерийский полк. «Война идет жестокая, но если бы вы знали, какие люди воюют рядом со мной!» — писал Дзарахмат. Потомки Дзарахмата часто собираются все вместе – еще раз просмотреть фотографии. В этой семье хранят все, что осталось от семерых братьев – письма, наградные листы, вырезки из газет. 

Жанна Кудзиева, внучка Дзарахмата Газданова, рассказывает: «Во всем Советском Союзе было 9 братьев Ивановых и 7 братьев Газдановых, которые ушли на войну и не вернулись. Когда младший из братьев Газдановых уходил на войну, ему было 17 лет. Он даже дорогу до города не знал, у него даже обуви не было.  6 внуков и тринадцать правнуков Дзарахмата Газданова. Он единственный из братьев, кто успел жениться перед тем как уйти на фронт. Мила Дзарахматовна говорит, что так и не смогла выяснить – узнал ли ее отец о рождении дочери.  

Газдановы получали похоронки одну за другой. Хаджисмел и Магомед погибли под Севастополем, Дзарахмат – в Новороссийске, Созрико – в Киеве, Махарбек под Москвой, Хасанбек – в Белоруссии, Шамиль был смертельно ранен в канун Дня Победы – у стен Берлина.  

Семь раз приходили старейшины Дзуарикау к этому двору с печальной вестью. По осетинским обычаям вся село надело траур, когда пришло извещение о гибели младшего из братьев. Последнюю похоронку отцу семерых сыновей так и не успели отдать. Увидев, что старейшины направляются к дому Газдановых, он умер держа маленькую внучку Милу на руках». 

Продолжение в следующем номере
	Храмы Осетии  
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Храм Покрова Пресвятой Богородицы основан в 1947 г. на пожертвования жителей
Владикавказа Георгия и Наталии Шиолашвили – родителей Католикоса-Патриарха всея Грузии Илии II. В 2000 – 2004 гг. по благословлению Высокопреосвященнейшего митрополита Гедеона произведена реконструкция храма протоиереем Владимиром Михайловым. Автор проекта – В.Д.Червин.. В 2011 г. при храме открылась первая духовная семинария.

         Святыни храма: икона Божией Матери – Иверская ("Моздокская"), икона Божией Матери "Всех скорбящих радость", икона Святителя и Чудотворца Николая.

(пройдите по QR коду и получите дополнительную  информацию.)

	
	Что  в имени твоем?
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Богородица пишется на этой иконе в полный рост, обычно со скипетром в деснице и с Младенцем на шуйце, но иногда и без Него, с распростертыми руками, как на знаменитой «Всех скорбящих Радость» (с грошиками), в окружении припадающих к Ней бедствующих христиан и посланных для утоления их скорбей Ангелов, указующих на Приснодеву — источник неиссякаемой и всепобеждающей радости.  Как повествует старинная церковная летопись, в лето 7196 от сотворения мира (1648 год от Рождества Христова) терзаемая огромной незаживающей язвой в боку вдова Евфимия Акинфиева, родная сестра патриарха Иоакима, отчаявшись получить исцеление у лекарей, воззвала к Пречистой и внезапно услышала глас: «Евфимия, отчего в скорби своей не прибегаешь ты к общей Целительнице всех?» — «Где же найти такую Целительницу?» — смиренно спросила больная. И тогда глас повелел обратиться к священнику «храма боголепного Преображения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа и преподобного отца Варлаама Хутынского, новгородского чудотворца», что на Большой Ордынке в Москве, с тем чтобы тот взял там «на левой стороне в трапезе, где обыкновенно становятся женщины», образ Пречистой и отслужил перед ним молебен с водосвятием. Немедленно исполнив все это,Евфимия получила исцеление. Так произошло первое чудо от иконы. 

	Взгляд в прошлое… (продолжение)
Вторая ссылка

В конце 1898 года, после происшедшего во Владикавказе бытового инцидента, в котором участвовал Константин Созрукович Хетагуров (дальний родственник, однофамилец и тезка Коста Хетагурова), начальник Терской области генерал Каханов, представив инцидент как акт вооруженного сопротивления местной власти, ходатайствовал о высылке Коста Хетагурова «внутрь империи». Несмотря на попытки Коста объяснить свою непричастность к инциденту, в январе 1899 года Совет Главного начальствующего гражданской частью на Кавказе князя Г. Голицына, получив отношение Каханова, принял решение: «Константину Хетагурову воспретить место жительства в пределах Кавказского края…».

29 мая 1899 года Хетагуров прибыл на место ссылки в Херсон. Херсон Хетагурову не понравился, он жаловался, что на улицах не встретишь интеллигентных людей, а только купцов и торговок, портила настроение и постоянная полицейская слежка. Основной проблемой пребывания поэта в Херсоне было отсутствие источников существования. Как поднадзорный он не имел права работать в государственных учреждениях, а других возможностей заработать в небольшом городке было крайне мало. Коста обращается с прошением о переводе в Одессу, но перевод оказался невозможен.

Позже Хетагуров получил разрешение переехать в Очаков, куда прибыл на пароходе 26 июня 1899 года. В Очакове он снял комнату в доме рыбака Осипа Данилова. В Очакове, в 1899 году, Коста узнаёт, что во Владикавказе вышел из печати сборник его стихов на осетинском языке «Осетинская лира». Большим огорчением для поэта стало то, что некоторые стихи были изменены цензурой, некоторые же не вошли в книгу вообще, ввиду своего революционного содержания. 

Продолжение читайте в следующем номере
	Наша школьная жизнь…
   Триумфально закончилась 3 четверть для учащихся нашей школы.  7 класс участвовал в «Президентских  спортивных играх»  и занял на городском этапе соревнований 1 место, с количеством 2802 баллов, обогнав ближайшего соперника 
( 2 место) у которого всего 2524 балла.

В школе так же прошла Неделя Английского Языка. На мероприятии «Русская поэзия в переводах учащихся» ребята представили свои работы , а ученики 6 класса приняли участие в Викторине . 

В рамках парт.проекта «Безопасные дороги» в школе прошло открытое мероприятие – урок.
Подробнее об этих и других интересных  событиях читайте на официальном сайте школы и инстаграмм @schoolsn33

	
	Религии мираИндуизм ( традиционное воспитание)
Дети - это будущее. А здоровые дети являются гарантией благополучия общества. Древние мудрецы индуисты это знали. Священное писание Шримад-Бхагаватам гласит: "Забота о потомстве - первоочередной долг родителей. Если супруги должным образом воспитывают детей, то общество будет состоять из благочестивых людей и счастливых семей, которые сделают свою страну и всё человечество богатым и процветающим". (ШБ.3.31.5).  Сыновей и дочерей учили нравственности и почтению, по отношению к родителям, и учили жить в любви и гармонии. Считалось, что непочтительное отношение к родителям рушит все традиции в семье и, в конечном итоге, это ведёт к утрате веры в Бога и разрушению нравственности.     

Древний учитель Чанакья говорил, что до пяти лет к ребёнку надо относится как к царю, нельзя его наказывать, нужно чаще брать ребёнка на руки и на колени, больше времени проводить с ним. Ребёнок должен постоянно ощущать любовь в семье и заботу.

   От пяти, до пятнадцати лет, по словам того же Чанакьи, следует использовать палку при воспитании. Но это только по отношению к мальчикам. Девочек не наказывали телесно. Таким образом, в воспитании проявляли строгость и воспитывали в ребёнке общепринятые в обществе моральные ценности. 

Для девочки в индуистской семье, наоборот, предложение о помощи означает проявление заботы и внимания, она чувствует проявление любви в своей семье по отношению к ней. Девочкам просто необходима повышенная забота и любовь, чтобы она научилась доверять мужчинам и полагаться на них. Это развивает в девочках важное качество - способность следовать за мужчиной и это позволит ей стать счастливой в браке.  Дочерей обязательно учат доброте, отзывчивости, мягкости, чуткости по отношению к близким. Ей прививают такие качества, как скромность, способность принимать мнение мужчины - главы семьи.
Печатное издание МБОУ СОШ № 33 им З.Калоева


